

# 生命可贵为何要轻易放弃

## 讨薪不成 女子爬上50米高塔吊



消防官兵带陈某下塔吊。(图片由警方提供)

本报9月10日讯(通讯员 王文龙 记者 刘腾腾) 被承包方拖欠了1.2万元的工钱后,10日上午,一名中年女子爬上了工地50米高的塔吊要轻生。在听到承包方还款的承诺后,陈某才答应从塔吊上下来,而此时她体力透支已难以爬下,消防官兵只好给她系上安全带将她带回地面。

今年40岁的陈某来自河南,不久前,她来到李沧某工地打工,想缓解家里的经济困难。然而工作几个月后,工程承包方一直以各种理由拖欠工资,

至今已经欠了陈某1.2万余元的工钱了。多次向承包方讨要工资未果后,陈某就产生了爬塔吊轻生的念头。10日早上,陈某情绪激动地爬上了工地50余米高的塔吊,在支架上大喊大叫,要求承包方支付工资。见状,工友们赶紧报警。

接警后,李沧公安分局浮山路派出所的民警和李沧区消防大队的官兵迅速赶赴现场,发现陈某正瘫坐在工地内50米高的塔吊支架上,情绪激动地喊叫,扬言不给工钱就跳下去。见状,民警一

边喊话劝说陈某,一边联系工程的承包方。

经过一番劝说后,陈某的情绪渐渐平静下来。此时,承包方负责人张某也赶回工地,在民警的协调下,张某同意把拖欠的工资支付给陈某。得知自己的工资有了着落,陈某泣不成声。此时,她已经在塔吊上待了三个多小时,虽然情绪已经稳定,却因体力透支无法从塔吊上爬下。于是,两名消防官兵带好救援装备爬上塔吊,给陈某绑好安全带后,将她慢慢带下塔吊。

## 恋爱受挫 小伙割腕后再喝农药



小张在餐馆买醉后割腕,民警在对他进行劝说。(图片由警方提供)

本报9月10日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 因为女友比21岁的小张大5岁,父母坚决反对两人交往,女友随后与他分手,这让小张失去了活下去的勇气。9日晚,在一家小餐馆买醉后,摔破酒瓶割腕,还喝下准备好的农药。

小张是即墨人,三个月前他开始与一名来自山西的女子交往。过了没多久,小张就迫不及待地与女友带回家。然而,因为女友比他大了五岁,小张的父母坚决反对这段恋情。见状,小张的女友毅然离

他而去。女友的离开让小张觉得生无可恋,便将农药装在矿泉水瓶里,想找个机会服药自杀。

9日晚8点多,小张和两个朋友来到棘洪滩南万社区的一家小餐馆内聚餐。酒过三巡后,小张就将两名朋友送走,然后转身又回到餐馆。不久,小张摔破了身边的一个啤酒瓶,然后拿起碎酒瓶就向自己的手腕割去,随后又喝下了事先装在矿泉水瓶里的农药,邻桌被吓坏了的客人赶紧报警。

棘洪滩派出所的民警赶到现场后发现,小张

正瘫坐在靠着墙边的一张桌子旁打电话,拿着电话的手还在不停地流血。见民警到来,小张情绪突然激动了起来,拿着矿泉水瓶威胁民警不准靠近。闻到矿泉水瓶里散发出农药的味道,民警只得慢慢退回到门口。过了一会儿,趁着小张继续打电话的空,民警上前递给了小张一根烟,小张接烟的时候民警一个箭步扑过去打翻农药,按住了小张,然后将他送往了附近的医院。

经过抢救,小张目前已没有大碍。

# 看到路上有人却不减速 大货司机撞死人后逃逸

撞人后司机曾下车查看,害怕承担责任又驾车逃跑



肇事司机刘某事发当天所驾驶的大货车。(图片由警方提供)

本报9月10日讯(记者 马健 通讯员 冯希军 杨慧) 8月11日凌晨,司机刘某驾驶一辆载着100多吨铁矿粉的大货车,将一横穿公路的六旬老汉碾轧致死,事发后他下车远远地瞧了一眼就驾车逃跑了。9月10日刘某因涉嫌交通肇事逃逸罪被胶南警方刑

事拘留。

8月11日清晨5点左右,胶南市公安局交警大队肇事处理科接到110指挥中心指令,在省道329线六汪镇前六汪村东路段发生一起重大道路交通事故,一名老汉被车辆碾轧致死,肇事车辆已经逃逸。民警迅速赶赴现场,但遗憾的是,现场并

无车辆遗留碎片。民警通过事发现场车辆碾轧所形成的双排轮胎痕迹,分析出肇事车辆为一辆大货车。民警还在受害人携带的耙子杆上发现了肇事车辆留下的蓝色漆痕。根据从漆痕中提取的化学物质,民警最终排查出,寿光某运输有限公司车牌号为鲁VEXXX7的重型货车有重大嫌疑,该车车头为红色,后箱为蓝色。从其车厢中部提取的蓝色物质与事发现场的蓝色漆痕化学成分完全吻合。

经调查,驾驶员刘某驾驶该车于8月21日又发生一起交通事故,车辆正在维修,而刘某已经辞职回诸城市辛兴镇老家。9月9日上午,民警赶到刘某老家,将正收拾衣物准备逃往外地打工的刘某抓获。

据了解,刘某于8月11日凌晨晨车载着100多吨铁矿粉从青岛前湾港出发,前往寿光送货。5点左右,刘某车沿省道329

线由东向西行驶到六汪镇前六汪村东路段时,发现一名扛着耙子的老汉正由北向南横过公路,在距离老汉约七八米时,刘某并没减速,只是按了按喇叭。老汉听到喇叭声后停了一下,接着又往前跑,但最终躲避不及,被刘某驾驶的车辆碾了过去。撞人后刘某曾下车瞧了一眼,发现老汉已当场死亡,因害怕承担责任,刘某最后驾车逃逸。

刘某称,事发后他没告诉任何人,仍然继续拉货。但由于压力过大精神恍惚,驾车时注意力难集中,8月21日,他在驾驶同一辆货车拉货途中,又因为躲避行人撞断了路边的树,车开进了沟里。他觉得不能再给人开车了,就辞职准备外出打工,结果还没走就被警方抓获。

9月10日,刘某因涉嫌交通肇事逃逸罪被胶南警方刑事拘留。

## 路上怕犯毒瘾 毒品藏进裤腰 俩瘾君子火车上被抓

本报9月10日讯(通讯员 刘建新 张荣建 记者 赵波) 两名四川的瘾君子欲来青岛打工,由于担心途中毒瘾难耐,每人买了点毒品藏在裤腰夹层里,不料刚刚上车便被乘警查获。8日,两名瘾君子被警方控制。

8日18时许,成都至青岛的K207次列车从成都站开出不久,值乘本列车的青岛铁路公安处乘警刘伟逐车巡查,当巡查到15号硬座车时,两名身材矮小、面色晦暗的川籍男子引起了他的注意。见到乘警注视,那两名男子目光游离,面露怯色,刘伟上前盘查,通过核查身份证,乘警发现一名叫罗某的男子曾吸食毒品被公安机关处罚过。根据以往的经验,刘伟怀疑这两名男子极可能携带毒品。果然,通过细节检查,乘警在罗某的裤腰夹层里发现三小包白色粉末。罗某交代,这是一克多海洛因,是他在成都火车站附近购买的。乘警又在另一名叫万某的男子裤腰夹层里发现两小包海洛因,万某说这些毒品是他在四川当地从毒贩子手中购买的。

乘警进一步盘问得知,罗某和万某是要好的朋友,并且是爱好相同的“毒友”,两人吸食毒品大约四年多了。此行两人结伴要来青岛打工,为了预防毒瘾发作,上车前事先准备好了毒品,没想到刚上车就被乘警查获。列车到达安康站后,乘警将罗某和万某移交车站派出所处理。